1 BapuaHT.

1;

2:

Permure ypapHeHus: a) 5 -(1%-;:)-3%4 = -2%; 6) 15,45: (L1+[x|)=15.

IMepumetp Tpeyromsauka ABC pasen 36 cM. Croporna BC GonbIme cropoHsl AB B 2—;; pa'sa‘n MeHbIIIEe CTOPOHE!]

AC Ha 2 cM. Haiimure cTopons! Tpeyronsauka ABC.

. OtpemonTuposanu 10,8 xM mopory, uro cocraBuio 30% Beeit mopord. CKOIBKO KUJIOMETPOB JOPOTH HAJ0 elé

OTPEMOHTHPOBATH, YTOOH! [UIMHA OTPEMOHTHPOBAHHOTO YYacTKa cocTaBisa 55% Beed qoporu?
5 3 5 2
Vopocture — BBIpaXEHHE ra 4,8m— 1—5-n -36- §m —-0,5n W  HalfiiuTre  €ro  3HayeHue

npu m=-0,1, n=-10.

. B 6 4 30 MuH yTpa u3 ABYX rOPOIOB, PacCTOSHHE MeX/y KOTOpbME 480 KM, OZTHOBPEMEHHO HABCTPEYy APYT

e 7 <
Ipyry Bhlexauu IBe MamuHbl. CKOpPOCTh OXHOM M3 EHX 56 KM/d4, 9TO COCTaBIAET F CKOPOCTH IpYyTOH.

Kakum OyneT paccTossHEE MeXITy MalluHaMu B 12 9acoe 3TOro xe JHsa?
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II BapnanT
1. Pemnre ypaBenue: 14,28:(3—x)=14:3.
2. BelunciuTe 3HAYSHHs BRIpAKEHHH @ ¥ b v HaiuTe, CKOJIBKO IPOLEHTOB COCTABIISET @ OT b:

a:[—41+13-1iJ:[—2—1—), b=|-13-3-0,09:0]].
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3. ABTOMOGHIIB JOTOHHT aBTOOYC uepes 0,4 yaca. Haii/Te paccTosHHE MEXITY HUMH, €CJIM CKOPOCTh aBToOyca
52 kM/4, a CKOPOCTH aBTOMOOHMIIA B 1,5 pasa Gosbime.

4. Ha cknaje OBLUIO @ k2 TBO3/lel. B mepBEIii JeHp KIIaJOBIINK BbIAan 25% MMEBIIMXCA BO3/EH, BO BTOPOH 1eHb
o " 2
Ha 4 K2 rBO3/eli MEHBIIlE, YeM B IEPBBIH JI€Hb, @ B TPETUH IeHb 1 TOTO, YTO BBIAAJ 32 IE€PBHIE JIBA [HS BMECTE.

CKOIIBKO KMJIOTPAMMOB TBO3/€il O5UI0 BbIIaHO B TpeThi aeHb? CoCTaBbTe BHIpAKEHHE IS PELICHHS 3alavy 1
YIPOCTHTE €ro.

5. Bpuraga TpPakTOPHCTOB BCTaxajla y4acTOK 3eMIIM 3a TpH JHS. B mepBblif jieHp oHa Bemaxana 30% storo
; 3 e
y4acTKa, 9TO COCTaBHJIO 24 2a, BO BTOPOH JIE€Hb 5 TOro, YTO BCIaxaja B TpeTHil JeHb. CKOJBKO TeKTapoB

3eMJIH OBITIO BCIIAXaHO BO BTOPOM M CKOJBKO B TPETHH JIEHB?

I ﬁapnam.

1.

3
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Pemure ypasrerus: a) 7- [15 - x) - 3% = —2%; 6) 25,75: (L1 +[x|)=25.

. Ilepumetp tpeyronsunxa ABC pasen 32 cM. Cropora BC 6onpme cTopors: AB B 2% pasa u 6oJbIne CTOPOHE!

AC na 2 cm. Hatimute ctopons! Tpeyronsanka ABC.

. 3aacpanbrapoBany 14,4 kM 10pory, 4o coctaBmio 40% Beelt Joporu. CKOIBKO KHJIOMETPOB JIOPOTH HAMO €Ié

3aac(anbTHpOBaTh, 9To0bI MIMHA 3aac(atbTUPOBARHOTC YUacTKa cocTaBsLia 65% Beeit noporu?

5
Ynopoctute — BhIpaXkeHwe @ — F (3,2m -1 % n) +3,6- (-— % m-— O,SnJ M HaliuTe ero - 3Ha4YeHHe
opum=0,1, n=-10.
B 7 4 30 MuH yTpa u3 IBYX rOpOIOB, PACCTOSIHAE MEK/y KOTOPEIMHE 360 KM, OZTHOBPEMEHHO HAaBCTPEUy APYT

ApyTy BbIeXand JBe MamuHbl. CKOPOCTH OXHOM M3 HHX 56 KM/4, YTO COCTaBJSET ) CKOPOCTH IpyTroi
3 :

Kakum 6yeT paccTosHIe MeXX/y MAIIMHAME B 12 YacoE 3TOro e 1Hs?

v Bapﬁam‘.
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Pemmure ypaBHEHHS: a) 5 -(y —-1—)+ 2T1§ =1—

5 01224 L1-|d)=12.

9
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. Tlepumerp tpeyromsunka ABC pasen 40 cm. Ctopona BC cocrapnser 7 cropons! AB, cropora AC Ha 2 cM

Gompme croporst AB. Haitnute cropons! Tpeyronsauka ABC.

. Ot neHTH! oTpe3any 7,2 M, 9To cocTaBmio 30% e€ MIHHBL CKOJBKO METPOB JIEHTHI HAazlo eIé OTpe3aTh, YTo0b!

ocranoch 45% MIHHEI BCE# JTIEHTHI?

5
Vupocrture BBIP2KEHUE % - (— 4,2a - I%b] -2,4- (g a-— O,Sbj u HaiiauTe €ro 3Ha4YeHHUe

opu a=-0,1, b=-10.

. OT AByX mIpHcTaHel, pacCTOsHHe MeXTy KOTOpbMH 270 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTpedy Ipyr Apyry

4
B 8 u 40 MEH yTpa OTIPaBWIKCH ABa KaTepa. CKOPOCTE OJHOTO M3 HHUX 20 xM/4, 9TO COCTABIIAET 3 CKOpOCTH

npyroro. Kaxum 6yneT paccTosHAE MeXIy KaTepamMu B 12 yacoB 3T0r0 Xe THA?



